

Gammacolor s.r.l. Via Zeuner,5 20822 Seveso (MB) Italy tel. +39 0362550550 fax +39 0362551915 email info@gammacolorsrl.com



p.IVA 00736390964 C.F. 02639210158 c.c.i.a. Milano n. 927455 Codice ISS azienda 00736390964

GAMMAFIX RE

Fixer for direct and reactive dyes.

CHEMICAL NAME: polyfunctional amide derivative

IONIC CHARGE: CATIONIC

INCOMPATIBLE SUBSTANCES: ANIONIC

PROPERTIES: GAMMAFIX RE increases color fastness to washing without altering light fastness.

DOSAGE OF USE:

GAMMAFIX RE is normally applied for exhaustion at 35-40 ° C for 30 minutes. The amount of use of GAMMAFIX RE depends on the tone to be fixed.

Therefore the recommended doses are:

- * dark tones 2-3%
- * medium tones 2%
- * light tones 1.5-2%

BATH PREPARATION: Solubilize GAMMAFIX RE with cold water and insert it in the production cycle.

Keywords: Fixer, printing, cellulosic fibers, direct, reactive, fixing agent.

The above data are the result of accurate studies and/or of the experience acquired; however, they are to be taken as an indication and in any case with no guarantee on our side as far as employment is concerned. The data contained in this data sheet are not to be regarded as technical specifications. For information, please contact: info@gammacolorsrl.com